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LOKALIZACJA ELEMENTÓW STERUJĄCYCH 
 
WIDOK Z 
PRZODU 

 

WIDOK Z 
TYŁU 

 

 
INSTALACJA 

ZAWARTOŚĆ DOSTAWY 
 Jednostka główna  Zasilacz 

 Instrukcja obsługi 
 Zestaw montażowy wraz z arkuszem 

szablonu montażowego 
 

ZASILACZ 
 Upewnij się, że voltage jest takie samo, jak wskazane na tabliczce znamionowej zasilacza 

sieciowego. 
 Podłącz dostarczony zasilacz sieciowy do prawidłowo zainstalowanego gniazdka 

bezpieczeństwa, a wtyczkę do gniazda DC IN z tyłu urządzenia. 
 Całkowicie rozsuń antenę przewodową i zamocuj ją w pionie. 
 
Nuta:  
 Funkcja automatycznej aktualizacji może zająć około 3-10 minut. Jeśli sygnał zostanie 

odebrany, czas pojawi się odpowiednio na wyświetlaczu, a stacje radiowe zostaną 
zapisane. 

 Jeśli system automatycznej aktualizacji został zamknięty przez użytkownika lub aktualizacja 

1 WOLUMIN/SKANOWANIE  7 ALARM 
2 ZASILANIE 

WŁĄCZONE/CZUWANIE/ŹRÓDŁO 
 8 ŚCIEMNIACZ/ŚWIATŁO 

3 WYŚWIETLAĆ  9 USTAWIEŃ DOMYŚLNYCH 
4 INFORMACJE/MENU  10 ANTENA DAB/FM 
5 TUNER/SELECT/SNOOZE  11 WEJŚCIE DC 
6 MINUTNIK    
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nie powiedzie się, data i zegar są domyślnie ustawione na 0:00 i rok 2022. 
 Czas alarmu 1 i alarmu 2 jest domyślnie ustawiony na 00:00 i jest nieaktywny. 
 Urządzenie jest wyłączone 
 

Zarządzanie energią ERP 
Urządzenie wyłączy się automatycznie po 15 minutach w trybie czuwania, jeśli nie ma 
sygnału audio. Aby ponownie włączyć urządzenie, naciśnij przycisk "  ". 
 

PODSTAWOWE OPERACJE 
ZASILANIE WŁĄCZONE / WYŁĄCZONE 
Naciśnij przycisk "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby włączyć urządzenie. 
Naciśnij ponownie przycisk "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wyłączyć urządzenie w trybie 
czuwania.  
 

WYBIERANIE TRYBÓW 
Podczas odtwarzania naciśnij kilkakrotnie przycisk "POWER ON/STANDBY/SOURCE", ABY 
PRZEŁĄCZAĆ SIĘ MIĘDZY TRYBAMI. 
 

REGULACJA GŁOŚNOŚCI 
Obróć pokrętło "VOLUME/SCAN", aby zmniejszyć lub zwiększyć głośność. 
 

DAB 
Włącz urządzenie i naciśnij  kilkakrotnie przycisk "POWER ON/STANDBY/SOURCE", AŻ NA 
WYŚWIETLACZU POJAWI SIĘ "DAB". 
 
1. Jeśli skanowanie stacji nie zostanie wykonane (np. funkcja automatycznej aktualizacji 

została zakończona), urządzenie rozpocznie automatyczne skanowanie. Na wyświetlaczu 
pojawi się "Skanowanie 0", a cyfra ">" pokaże znalezione stacje radiowe. Wraz z suwakiem, 
który wskazuje stan procesu. 
Jeśli chcesz rozpocząć automatyczne skanowanie, naciśnij przycisk "VOLUME/SCAN".  

2. Aby słuchać zeskanowanej stacji radiowej, obróć pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", 
aby wybrać żądaną stację. Aby potwierdzić żądaną stację, naciśnij przycisk 
"TUNER/SELECT/SNOOZE", urządzenie odtwarza wybraną stację. 

 
Zapisywanie zaprogramowanej stacji 
1. Wybierz żądaną stację radiową. 
2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk "PRESET" i wybierz za pomocą pokrętła 

"TUNER/SELECT/SNOOZE" numer stacji, w której stacja radiowa ma zostać zapisana. 
Możesz zapisać maksymalnie 30 stacji radiowych! 

3. Naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby zapisać stację. " PRESET (X) 
STORED" pojawi się na wyświetlaczu. 

 
Przywoływanie zaprogramowanej stacji 
1. Naciśnij przycisk "PRESET" i wybierz pokrętłem "TUNER/SELECT/SNOOZE" żądany 

numer stacji.  
2. Naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby potwierdzić wybór. Stacja radiowa 

zostanie odtworzona. 
 
Informacje DAB 
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W trybie DAB naciśnij kilkakrotnie przycisk "INFO/MENU", aby wyświetlić następujące 
informacje: 
 
Czas  Data    Informacje o utworze   Poziom sygnału  Gatunek  
Multipleks/częstotliwość  Nazwa stacji  Współczynnik błędów   Szybkość 
transmisji bitów dźwięku.  
 
 
DAB MENU 
Naciśnij i przytrzymaj przycisk "INFO/MENU", aby wejść do menu DAB. 
 
PEŁNE SKANOWANIE 
Wybierz "FULL SCAN", obracając pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE" i naciśnij pokrętło 
"TUNER/SELECT/SNOOZE". Urządzenie rozpocznie pełne skanowanie DAB. 
 
 
SUSZONA ŚLIWKA 
Możesz usunąć wszystkie niedostępne stacje z listy 
1. Wybierz "PRUNE", obracając pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE" i naciśnij pokrętło 

"TUNER/SELECT/SNOOZE", aby potwierdzić. 
2. Wybierz "TAK" i potwierdź, naciskając pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE" 

Wszystkie niedostępne stacje zostaną usunięte. 
 
DOSTRAJANIE RĘCZNE 
Oprócz funkcji pełnego skanowania możesz ręcznie dostroić radio. Może to pomóc, jeśli wiesz, 
że Twoje radio ma brakujące stacje 

1. Wybierz "MANUAL TUNE" i potwierdź, naciskając pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE". 
2. Teraz możesz wybrać żądany kanał DAB od 5A do 13F, obracając 

"TUNER/SELECT/SNOOZE" i potwierdzić swój wybór, naciskając go. 
 

FM 
Włącz urządzenie i naciśnij kilkakrotnie przycisk "POWER ON/STANDBY/SOURCE", AŻ NA 
WYŚWIETLACZU POJAWI SIĘ "FM" I OSTATNIA CZĘSTOTLIWOŚĆ FM. 

 
Strojenie ręczne 
1. Obracaj powoli pokrętłem "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby dostroić w górę (zgodnie z 

ruchem wskazówek zegara) lub w dół (przeciwnie do ruchu wskazówek zegara) w krokach 
co 0,05 MHz. 

2. Zatrzymaj się na żądanej częstotliwości. 
 
Szybkie skanowanie 
1. Przekręć szybko pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wykonać szybkie skanowanie.  
2. Jednostka zatrzyma się na pierwszej znalezionej stacji. 
 
Automatyczne skanowanie 
• Naciśnij przycisk "VOLUME/SCAN", aby wykonać automatyczne skanowanie 

 
Urządzenie wyszuka dostępne stacje i automatycznie zapisze je jako ustawienia wstępne. 
 
Zapisywanie zaprogramowanej stacji / Przywoływanie zaprogramowanej stacji 
Jest taki sam jak w trybie DAB. 
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Informacje FM 
W trybie FM naciśnij kilkakrotnie przycisk "Info", aby wyświetlić następujące informacje: 
Częstotliwość  , czas  , data,  gatunek,  poziom sygnału  : mono/stereo. 
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FM MENU 
Naciśnij i przytrzymaj przycisk "INFO/MENU", aby wejść do menu FM. 
 
Ustawienia skanowania 
1. Wybierz "SCAN SETTING", obracając pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE" i naciśnij je, 

aby potwierdzić. 
2. Obróć "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać między "Silną stacją" a "Wszystkimi 

stacjami" 
 
Ustawienia dźwięku 
1. Wybierz "SCAN SETTING", obracając pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE" i naciśnij je, 

aby potwierdzić. 
2. Obróć "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać między "Stereo Allowed" a "Forced mono" 

 
 

MINUTNIK KUCHENNY 
Urządzenie posiada minutnik kuchenny, który można ustawić w ciągu kilku minut. 
Konfiguracja dla łatwej aktywacji na max 3:59h 
 
1. Aby aktywować timer, naciśnij raz przycisk "Timer". Na wyświetlaczu pojawi się "Wyłącznik 

czasowy 1" i domyślny czas 5 minut. 
2. Obróć pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE" zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby 

zwiększyć każdy krok o 1 minutę. 
3. Obróć pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE" w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek 

zegara, aby zmniejszyć każdy krok o 1 minutę.  
4. Naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby uruchomić timer.  
5. Aby zatrzymać timer, naciśnij i przytrzymaj pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", gdy timer 

jest uruchomiony. Wyświetlacz pokazuje "wyłączony". 
 
Ustawienie na aktywację z wyprzedzeniem na maks. 3:55h. 
 
1. Aby aktywować timer, naciśnij dwukrotnie przycisk "Timer". Na wyświetlaczu pojawi się 

"Wyłącznik czasowy 2" i domyślny czas 15 minut. 
3. Obróć pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE" zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aby 

zwiększyć każdy krok o 5 minut. 
4. Obróć pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE" w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek 

zegara, aby zmniejszyć każdy krok o 5 minut.  
5. Naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby uruchomić timer.  
6. Aby zatrzymać timer, naciśnij i przytrzymaj pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", gdy timer 

jest uruchomiony 
 

 
AKTYWUJ LAMPĘ LED 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk "DIMMER/LIGHT", gdy urządzenie jest w trybie czuwania, lamp 
zaświeci się. Ponownie naciśnij i przytrzymaj przycisk, aby wyłączyć lampę. Aby oszczędzać 
energię, lampa wyłączy się automatycznie po 120 minutach. 
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INSTALACJI 
W trybie czuwania naciśnij przycisk "INFO/MENU", aby przejść do trybu konfiguracji, na 
wyświetlaczu pojawi się "System". Naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby 
potwierdzić wybór. Aby wyjść z menu ustawień, naciśnij przycisk "INFO/MENU" lub odczekaj 
około 10 sekund. 
 
Ustawienia godziny i daty 
Zegar ustawi się automatycznie za pomocą sygnału cyfrowego lub radia FM. Jeśli godzina lub 
data nie zostaną zaktualizowane automatycznie, możesz je ręcznie ustawić za pomocą tej opcji. 
 
Uwaga: Wszelkie aktualizacje czasu lub daty otrzymane przez transmisję cyfrową zastąpią 
ustawienia ręczne. 
 
Ręczne ustawianie godziny i daty 
1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk "INFO/MENU" przez 2 sekundy,  aby wyświetlić menu główne. 
2. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "System" > "Time". 
3. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "Ustaw czas/datę".  
4. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby ustawić godzinę. Powtórz, aby 
dostosować minuty. 
5. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby ustawić dzień miesiąca. Powtórz 

te czynności, aby ustawić miesiąc i rok.  
 Uwaga: Jeśli ustawiłeś użycie 12-godzinnego formatu czasu, upewnij się, że wybrałeś opcję  
Wersja godziny "AM" lub "PM" przed naciśnięciem pokrętła  "TUNER/SELECT/SNOOZE". 
 
Opcje synchronizacji czasu i daty 
Możesz zsynchronizować godzinę i datę za pomocą sygnału FM lub cyfrowego sygnału 
radiowego. 
Aby określić opcje synchronizacji zegara: 
1. Naciśnij i przytrzymaj  przycisk Menu przez 2 sekundy, aby view menu główne. 
2. Obróć i naciśnij pokrętło  "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "System" > "Time/Date". 
3. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "Automatyczna 
aktualizacja". 
4. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać pomiędzy opcjami 
synchronizacji zegara "aktualizacja z dowolnego", "aktualizacja z DAB", "aktualizacja z FM" i 
"Brak aktualizacji".  
 
Zmiana formatu czasu 
1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk "INFO/MENU" przez 2 sekundy,  aby wyświetlić menu główne. 
2. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "System" > "Time/Date". 
3. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "Ustaw 12/24 godziny". 
4. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać między "12" lub "24" 
godzinami. 
 
Zmiana formatu daty 
1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk "INFO/MENU" przez 2 sekundy,  aby wyświetlić menu główne. 
2. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE"  , aby wybrać "Ustawienia 

systemowe" > "Czas/Data". 
3. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "Ustaw format daty". 
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4. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać pomiędzy "DD-MM-
RRRR" i "MM-DD-RRRR". 
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Zmiana preferowanego języka 
Możesz wybrać język, który będzie używany w menu i opcjach.  
1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk "INFO/MENU" przez 2 sekundy,  aby wyświetlić menu główne. 
2. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "System" > "Language". 
3. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać język menu. 
 
USTAW ALARM  
Na tym urządzeniu możesz ustawić 2 godziny alarmu.  
1. Naciśnij przycisk "ALARM", aby ustawić menu ALARM. 
2. Wybierz "ALARM 1" lub "ALARM 2" za pomocą pokrętła "TUNER/SELECT/SNOOZE" i 

potwierdź wybór pokrętłem "TUNER/SELECT/SNOOZE".   
3. Ustaw godzinę za pomocą pokrętła "TUNER/SELECT/SNOOZE" i potwierdź przyciskiem 

"Enter".  
4. Ustaw minuty za pomocą pokrętła "TUNER/SELECT/SNOOZE" i potwierdź ponownie 

przyciskiem "Enter".  
5. Wybierz "Czas trwania" za pomocą pokrętła "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby ustawić 

czas, przez jaki alarm będzie brzmiał w ciągu kilku minut. Naciśnij 
"TUNER/SELECT/SNOOZE", aby potwierdzić wybór.  

6. Wybierz tryb budzenia "FM", "Brzęczyk", "DAB" lub "OFF". Tryb budzenia "DAB" i "FM" 
odtworzy ostatnio słyszaną stację radiową. Jeśli wybierzesz "OFF", alarm zostanie 
dezaktywowany. Naciśnij "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby potwierdzić wybór.  

7. Teraz wybierz tryb budzenia "Raz", "Weekendy", "Dni powszednie", "Codziennie", a 
następnie naciśnij "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby potwierdzić. 
Codziennie: obudź się codziennie  
Dni powszednie: pobudka od poniedziałku do piątku  
Weekendy: pobudka tylko w sobotę i niedzielę  

8. Wybierz głośność alarmu za pomocą pokrętła "TUNER/SELECT/SNOOZE" i potwierdź za 
pomocą "TUNER/SELECT/SNOOZE".  
Wybierz "Alarm włączony" za pomocą pokrętła "TUNER/SELECT/SNOOZE", a następnie 
naciśnij "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby aktywować Alarm 1. 
Jeśli chcesz zaprogramować ALARM 2, wykonaj kroki 1-8. W kroku 1 wybrać regulację 
"ALARM 2"  
Teraz alarm jest zaprogramowany.  
 

 
USTAW PODŚWIETLENIE  
Możesz dostosować czas, przez jaki ekran jest podświetlony, oraz jasność ekranu: 
 
Na poziomie 
1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk "INFO/MENU" przez 2 sekundy , aby wyświetlić menu główne. 
2. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "System" > 
"Podświetlenie". 
3. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "On Level". 
4. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać pomiędzy "High", 
"Medium" lub "Low". 
 
 
Ściemniacz nocny  
1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk "INFO/MENU" przez 2 sekundy , aby wyświetlić menu główne.  
2. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "System" > 
"Podświetlenie".  
3. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "Ściemniacz nocny".  
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4. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać pomiędzy "Yes" lub "No". 
 
 
 
Usypianie alarmu dźwiękowego 
Gdy alarm włączy się o ustawionej godzinie, naciśnij raz pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", 
aby przerwać alarm (radio lub brzęczyk alarmu) na 9 minut. Na wyświetlaczu pojawi się teraz 
"Drzemka" i czas pozostały do ponownego włączenia alarmu 
 
Przywracanie ustawień fabrycznych 
Resetowanie usuwa wszystkie zaprogramowane ustawienia, zapisane stacje, alarmy i resetuje 
wszystkie inne opcje do ustawień domyślnych  
Ustawienia. 
1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk "INFO/MENU" przez 2 sekundy , aby wejść do menu 
głównego. 
2. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "System" > "Factory 
Reset". 
3. Obróć i naciśnij pokrętło "TUNER/SELECT/SNOOZE", aby wybrać "Yes" (Tak), aby 

zresetować ustawienia fabryczne. Wybierz "Nie", jeśli nie chcesz przywracać ustawień 
fabrycznych. 

 
Oprogramowanie 
Pokazuje aktualnie zainstalowaną wersję oprogramowania. 
 
 
Aktualną wersję instrukcji można pobrać ze strony www.soundmaster.de  
Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych i błędów drukarskich. 
Copyright by Woerlein GmbH, 90556 Cadolzburg, www.soundmaster.de 
Powielanie tylko za zgodą Woerlein GmbH 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.soundmaster.de/
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PROCEDURA SERWISOWA  
 
 

1. Okres gwarancji wynosi: 24 miesiące od daty sprzedaży dla klientów indywidualnych i 12 miesięcy od daty sprzedaży dla 
przedsiębiorców.  

2. W przypadku stwierdzenia usterki, klient może złożyć reklamację w miejscu zakupu. Jeżeli nie jest to możliwe, prosimy o kontakt 
telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. +22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurosas.pl 

3. Warunkiem przyjęcia sprzętu do serwisu jest:  
- ważny dowód zakupu (paragon/ faktura VAT),  

4. Usterki ujawnione w okresie gwarancji mogą być usuwane tylko przez Autoryzowany Serwis w możliwie jak najkrótszym terminie 
od 14 do 21 dni roboczych.  

5. Wysyłka produktu do serwisu odbywa się za pośrednictwem firmy kurierskiej określonej przez Autoryzowany Serwis na koszt 
firmy EuroSAS Sp. z o.o., po wcześniejszym zgłoszeniu usterki do serwisu centralnego i uzyskaniu numeru zgłoszenia serwisowego 
- nr RMA.  

6. Produkt zwracany do serwisu musi posiadać pełną dokumentację, tzn. opis usterki, skan dowodu zakupu, dokładny adres zwrotny 
oraz nr tel. kontaktowego.  

7. Reklamowane produkty muszą spełniać ogólnie przyjęte normy higieny, w przeciwnym razie Autoryzowany Serwis ma prawo 
odmowy naprawy urządzenia.  

8. Paczki przesłane bez wcześniejszego zgłoszenia i nadanego nr RMA nie będą przyjmowane i zostaną odesłane na koszt nadawcy.  
9. Produkt powinien być odesłany w oryginalnym opakowaniu i odpowiednio zabezpieczony do transportu.  
10. Po otrzymaniu produktu i weryfikacji zasadności zgłoszenia przez Autoryzowany Serwis, produkt podlega naprawie lub wymianie 

na nową sztukę.  
11. W przypadku konieczności wymiany produktu na nowy, Klient Końcowy uzyskuje nową sztukę od Sprzedawcy lub Dystrybutora, a 

w przypadku braku możliwości wymiany sprzętu zwrot pieniędzy od Sprzedawcy. Dalsze rozliczenie powyższych operacji odbywa 
się drogą księgową pomiędzy firmą EuroSAS Sp. z o.o. a Dystrybutorem za pomocą odpowiednich dokumentów korygujących. W 
celu uzyskania dodatkowych informacji dotyczących dokumentów korygujących prosimy o kontakt telefoniczny pod nr tel. +22 177 
99 67   lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurosas.pl 

12. Uszkodzenia mechaniczne towaru traktowane są jako uszkodzenia powstałe z winy użytkownika i nie podlegają naprawom 
gwarancyjnym.  

13. W przypadku braku oryginalnego opakowania Firma EuroSAS Sp. z o.o. nie odpowiada za szkody powstałe w transporcie.  
14. W przypadku uszkodzenia sprzętu w transporcie wymagany jest poprawnie spisany protokół szkody z przedstawicielem firmy 

spedycyjnej.  
15. Po upływie okresu gwarancji Autoryzowany Serwis może dokonać odpłatnej naprawy gwarancyjnej. Koszt naprawy jest ustalany 

indywidualnie w zależności od możliwości i skomplikowania naprawy. W celu sprawdzenia możliwości oraz kosztów naprawy 
prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. +22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: 
serwis@eurosas.pl 

16. Autoryzowany Serwis prowadzi sprzedaż akcesoriów oraz części zamiennych w zależności od dostępności. W przypadku potrzeby 
zakupu prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. +22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: 
serwis@eurosas.pl w celu sprawdzenia dostępności oraz kosztów.  

17. W przypadku dodatkowych pytań dotyczących napraw prosimy o kontakt telefoniczny z Autoryzowanym Serwisem pod nr tel. 
+22 177 99 67  lub za pośrednictwem adresu e-mail: serwis@eurosas.pl 

18. Gwarancja niniejsza nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego z tytułu niezgodności rzeczy sprzedanej z 
umową - wynikających z ustawy z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. – Kodeks 
cywilny, w tym z tytułu rękojmi za wady fizyczne rzeczy sprzedanej. Wykonanie uprawnień z gwarancji nie wpływa na 
odpowiedzialność sprzedawcy z tytułu rękojmi. W razie wykonywania przez Kupującego uprawnień z gwarancji bieg terminu do 
wykonania uprawnień z tytułu rękojmi ulega zawieszeniu z dniem zawiadomienia sprzedawcy o wadzie. Termin ten biegnie dalej 
od dnia odmowy przez Gwaranta wykonania obowiązków wynikających z gwarancji albo bezskutecznego upływu czasu na ich 
wykonanie. 
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